

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора ветеринарных наук, профессора Луцук Светланы Николаевны о соискателе Сафонове Андрее Михайловиче и его диссертационной работе на тему «Маллофагоз и дерманисиоз, совершенствования мер борьбы» представленной на соискание ученой степени кандидата ветеринарные наук по специальности 03.02.11- паразитология

Сафонов Андрей Михайлович, 21.03.1994 года рождения, в 2017 году окончил факультет ветеринарной медицины ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный аграрный университет» по специальности «Ветеринария» с присвоением квалификации «Ветеринарный врач». В период обучения в ВУЗе проявил большой интерес к научной работе, занимался в научных кружках, выступал на конференциях с научными докладами.

Обучаясь в очной аспирантуре при кафедре паразитологии и ветсанэкспертизы, анатомии и патанатомии им. профессора С.Н. Никольского ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный аграрный университет», Сафонов А.М. изучил эпизоотическую ситуацию, клинико-гематологические, патологоанатомические изменения при маллофагозе и дерманисиозе кур, разработал новый способ лечения кур больных этими болезнями.

Особенности выполнения работы потребовали от него освоения широкого спектра современных общеклинических, паразитологических, гематологических, биохимических, гистологических, статистических методов исследований, а также метода логического подхода к изучаемой проблеме.

Научный интерес к изучаемой проблеме и широкий спектр использованных современных методов позволили Сафонову А.М. изучить современную эпизоотическую ситуацию по маллофагозу и дерманисиозу кур в некоторых районах Ставропольского края, изучить клинические, гематологические, биохимические и патоморфологические изменения в организме кур, определить качество мяса полученного от больных кур, разработать и изучить эффективность нового препарата для лечения кур больных маллофагозом.

Результаты своих исследований А.М. Сафонов неоднократно докладывал на научных конференциях профессорско-преподавательского состава Ставропольского ГАУ (2017-2020), на Международных научно-практических конференции «AgroSMART – Умные решения для сельского хозяйства» (Тюмень, 2018 г.)

В период обучения в аспирантуре, а также при выполнение диссертационной работы А.М. Сафонов, общался с большим числом сотрудников факультета, университета и специалистами производства,

Итогом научных исследований А.М. Сафонова явилась представленная к защите на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук диссертационная работа на тему «Маллофагоз и дерманисиоз, совершенствования мер борьбы».

По моему мнению, как научного руководителя, диссертационная работа является законченным, самостоятельно выполненным на актуальную тему в области ветеринарии научным исследованием, соответствующим современным требованиям науки, а ее автор - Сафонов Андрей Михайлович, заслуживает присуждения ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 03.02.11- Паразитология.

Научный руководитель,
доктор ветеринарных наук, профессор
кафедры паразитологии и ветсанэкспертизы,
анатомии и патанатомии им. профессора
С.Н. Никольского ФГБОУ ВО
«Ставропольский государственный
агарный университет»

Светлана Николаевна Луцук

Контактная информация:

Адрес: 355017, г. Ставрополь, пер. Зоотехнический, 12
ФГБОУ ВО «Ставропольский ГАУ»
Телефон: (8652)28-67-38
e-mail: s.lutsyk@mail.ru

Подпись профессора С.Н. Луцук заверена
Проректор по научной и инновационной работе
ФГБОУ ВО «Ставропольский ГАУ», профессор

Алексей Николаевич Борышев



«13 » октябрь 2020 г.